

CO PRO MĚ ZNAMENÁ SKAUTING?

Klára (11 let, 2 roky ve skautu)

Skauting pro mne znamená pomáhat přírodě, aby byla čistá a krásná. Můžeš se odreagovat od okolního světa a najít si spoustu kamarádů, se kterými si užiješ spoustu srandy.

Ondra (19 let, 7 roků ve skautu)

Skauting mi dává možnost prozkoumat a posunout své hranice. Zároveň jsem díky němu poznal skvělou skupinu lidí, se kterými zažívám zážitky, které bych jinde nezažil.

Kubíkula (23 let, 13 let ve skautu)

Skauting se pro mě stal životním stylem. Jak se říká: „Jednou skautem, navždy skautem,“ vystihuje to přesně můj vztah ke skautu. Skauti mě formovali do mé dnešní podoby a jsem za to všem mým bratrům i sestrám vděčný. Nedokážu si představit, jaký bych bez skautu byl. Až tak moc mě přetvořil, že bych bez něj byl úplně jiný člověk. Své děti budu vést stejným směrem a tak uzavřu kruh. To pro mě znamená, že budu skautovat celý život.

Kajetán (10 let, 2 roky ve skautu)

Skauting pro mě znamená hodně kamarádů, hodně her, spoustu nových lidí, ale i hodně ponaučení, dobré věci.

Helča (10 let, 4 roky ve skautu)

Rodina, přátelé, zábava.

Barča (16 let, 5 roků ve skautu)

V podstatě druhou rodinu, ale s jejími členy mám lepší vztahy.

Párek (17 let, 4 roky ve skautu)

Znamená pro mě hodně, nemám ráda děti a novou generaci, ale takhle mám alespoň pocit, že je nějak vychovávám a vedu lepším směrem a ten pocit je k nezaplacení. Znamená pro mne nová přátelství a věci, co bych jinde nezažila.

Kája (20 let, 5 roků ve skautu)

Skauting je pro mě spojením skvělých lidí, které jsem poznala a poznávám a taky návodem a pomocníkem k tomu, jak žít a být tak spokojena sama se sebou.

Mauglí (13 let, 6 roků ve skautu)

Skaut je taková moje druhá rodina. Jsem ráda, že můžu být součástí něčeho tak zajímavého a krásného. Kéž by všichni lidé na světě byli skauti. Pod slovem skaut si asi ostatní představují nějaké trapáky, co si nemůžou užívat, ale na všechno mají pravidla, ale to není pravda. Všichni skauti jsou tak trochu blázni. Skaut je prostě nejlepší :)

Pařez (14 let, 8 roků ve skautu)

Pobyt s přáteli, na kterém si užíváme a zažíváme na něm věci, jenž bych jinde nezažil. Skaut mě pro život naučil víc než škola.